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Пресс-релиз
 «Ассоциация Витязей» и Фонд Андрея Боголюбского проведут открытый Всероссийский турнир по  каратэ Шотокан

«Александр Невский» 

 17 марта 2019 года в столичном Дворце борьбы им. Ивана Ярыгина в очередной раз пройдет традиционный турнир по  каратэ Шотокан «Александр Невский». 

Организаторы турнира: крупнейшая в Российской Федерации спортивно-патриотическая -Международная детско-юношеская общественная организация «Ассоциация Витязей», Фонд Андрея Боголюбского, Российская Ассоциация  каратэ Шотокан, Московская ассоциация боевых искусств при участии:  Федерального агентства «Росмолодежь», Департамента физической культуры и спорта города Москвы,  Московского дома общественных организаций,  Российского союза боевых искусств, Общероссийской общественной организации «Офицеры России», Федерации всестилевого каратэ России.

Соревнования посвящены также памяти большого друга Ассоциации, Почетного Витязя – Александра Владимировича Макеева.

В соревнованиях примут участие спортсмены из Москвы, Московской области, Ярославля, Иванова и других городов России. Всего более 300 человек в возрасте от 7 до 36 лет.

Соревнования пройдут в дисциплинах личные ката и личные кумитэ, а также в командных ката.

Команда-победитель соревнований получит Переходящий Кубок.

Среди Почетных гостей: Начальник Главного Управления военной полиции МО РФ генерал-лейтенант В.С.Ивановский, Председатель Президиума ООО «Офицеры России» Герой России генерал-майор С.А.Липовой, Президент Союза ветеранов военной разведки генерал-лейтенант А.А.Карпычев, Председатель Ассоциации ветеранов подразделений специального назначения Н.В.Соловьев депутаты Государственной Думы, депутат Московской городской Думы, народный артист России Е.Герасимов, президент Фонда святого князя Андрея Боголюбского О.Тюрина, генеральный директор компании «Автодор» Д.Макеев, генеральный директор В.Лобунцов и другие Почетные гости.

Начало соревнований в 10.00

Начало торжественной части в 13.00 

Проезд: м. «Авиамоторная», последний вагон от центра, авт. №59, №759, №44 (третья остановка от метро) или троллейбусом № 45 до остановки «4-я Кабельная ул., «Дворец Единоборств».

Контактные тел.     8-905-797-90-42 Николай Николаевич Немчинов

                                 8-905-711-31-13 Игорь Львович Самохвалов            

Оргкомитет

Тел. +7-905-797-90-42

E-mail:  academ_shotokan@inbox.ru
