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Пресс-релиз
  
 Военно-спортивный праздник и соревнования по каратэ, посвященные Дню защитника Отечества
            24 февраля 2020 года в столичном Дворце борьбы им. Ивана Ярыгина пройдет военно-спортивный праздник и турнир по боевым искусствам, посвященные Дню защитника Отечества.

           Организаторами мероприятия выступили: Международная детско-юношеская общественная организация «Ассоциация Витязей», Московская ассоциация боевых искусств, Российская ассоциация каратэ Шотокан, Общероссийские общественные организации «Офицеры России» и Российский союз боевых искусств, Департамент национальной политики и межрегиональных связей города Москвы, Движение «Сильная Россия»

           В программе праздника выступление почетных гостей, награждение победителей конкурса рефератов «Наследники победителей – полководцам Великой Отечественной», вынос Почетным караулом МВО боевых знамен и знамен родов войск ВС РФ.

Центральным мероприятием  праздника станет турнир по каратэ, который будет включать как выступления отдельных спортсменов по ката и кумитэ, так и командные соревнования по ката.

          Почетными гостями спортивного праздника станут депутат  Московской городской Думы Е.В.Герасимов, Руководитель Департамента национальной политики и межрегиональных связей города Москвы полковник В.И.Сучков, Председатель союза ветеранов военной разведки полковник А.Н.Бодрягин,  Председатель Президиума  общероссийской общественной организации «Офицеры России» генерал-майор герой России С.А.Липовой,  Руководитель Союза патриотических объединений, полковник, герой России А.Н.Головашкин, начальник Культурного Центра ГУВД по городу Москве, полковник Ю.А  Рыбальченко, профессор Х.А.Тоноян и другие.

         МОО «Ассоциация Витязей» приглашает представителей СМИ, а также всех заинтересованных граждан посетить спортивный праздник и оценить мастерство  и старательность юных Витязей. Начало в 10.00, Торжественное открытие в 13.00.

         Адрес Дворца борьбы имени Ивана Ярыгина: ул.Авиамоторная, 40

Проезд: метро «Авиамоторная», последний вагон из центра, авт. № 59, № 759, № 44 (третья остановка от метро) «4-я Кабельная улица ул. «Дворец Единоборств»

Контактный телефон: 9-905-711-31-13 Игорь Львович

